



Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

16-400 Suwałki, ul. Szpitalna 60

tel. 87 562 94 21 fax 87 562 92 00

e-mail: wojewodzki@szpital.suwalki.pl

NIP 844-17-86-376

REGON 790319362

Suwałki, dnia 14/03/2017r.

L.dz. SZW.DZI.262.48/7/PN/MN/2017

Wszyscy uczestnicy postępowania

NS: 07/PN/MN/2017

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: Dostawa preparatów dezynfekcyjnych dla Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

Na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach przesyła treść zapytań dotyczących zapisów zawartych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Uczestnik 1

Pytanie 1 Pakiet 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu Mikrocid AF Liquid, gotowego do użycia preparatu do dezynfekcji powierzchni małych i trudnodostępnych, również na oddziałach noworodkowych, na bazie etanolu i propan-1-olu, spektrum działania: B, Tbc (M.tuberculosis, M.terrae), MRSA, F, V (HIV, HBV, HCV, HSV, Noro, Vaccinia, Rota) w czasie do 1 min., Adeno w czasie do 2 min. Opakowania 1L ze spryskiwaczem, z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań (poz. 1), 1L (poz. 2), 1L lub 10L (poz. 3). Wyrób medyczny.

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2 Pakiet 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu w opakowaniach a 5L z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań, spełniającego pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3 Pakiet 6 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie bezalkoholowych chusteczek Mikrocid sensitive wipes przeznaczonych do szybkiej dezynfekcji małych powierzchni metodą przecierania, nasączonych preparatem opartym o mieszaninę różnych czwartorzędowych związków amoniowych, spektrum działania: B (EN 13727), F (EN 13624) i V (HIV, HBV, HCV, Rota, Vaccinia, Papova SV40) - 1 min., z możliwością rozszerzenia o Tbc (Mycobacterium terrae EN 14348) w czasie do 15min. - produkt przebadany przed akredytowane laboratorium. Chusteczki o wymiarach 20cm x 20cm. Opakowania twarde typu dozownik, które można uzupełnić po opróżnieniu, zawierające po 200 szt. nasączonych chusteczek, z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań. Wyrób medyczny.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4 Pakiet 11

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie barwionego preparatu Kodan tinktur forte barwiony do dezynfekcji skóry przed zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi oraz płynów ustrojowych, zastrzykami, punkcjami, biopsjami, opatrywaniem ran, zdejmowaniem szwów, gotowego do użycia, o czasie działania przed zastrzykami i pobieraniem krwi – 15 sekund, przed punkcjami i zabiegami operacyjnymi – 60 sekund, zawierającego w 100g preparatu: 45g alkoholu izopropylowego, 10g 1-propanolu i 0,2g 2-difenylołu, z

dotatkem nadtlenu wodoru, bez zawartości etanolu, chlorheksydyny, jodu i jego związków, o spektrum działania: B (w tym MRSA), F, Tbc (w tym Mycobacterium tuberculosis), V (m. in. HIV, HBV, Rota, Adeno, Herpes Simplex), zarejestrowanego jako produkt leczniczy, w opakowaniach a 250ml z atomizerem (poz. 1), 1L (poz. 2)? Produkt nie posiada wykluczeń do stosowania u noworodków i niemowląt, jak również nie wymaga asysty lekarza przy stosowaniu np. u noworodków, niemowląt, dzieci.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 5 Pakiet 15 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Primasept med., gotowego do użycia preparatu do higienicznej dezynfekcji i mycia rąk oraz ciała, nie powodującego wysuszenia skóry, z zawartością w 100 g preparatu: 10g propanolu, 8g alkoholu izopropylowego i 2g 2-difenylołu, o spektrum działania: B (w tym MRSA), F, Tbc (Mycobacterium tuberculosis), V (m. in. HIV, HBV, Rota, Adeno, Herpes Simplex), zarejestrowanego jako produkt leczniczy, w opakowaniach a 500ml z pompką?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6 Pakiet 18 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie nasączonego czepek Octenisan wash cap do mycia i dekontaminacji włosów i skóry głowy bez użycia wody, przeznaczonego do jednorazowego użytku, gotowego do użycia, bez substancji zapachowych i barwników, nie wymagającego spłukiwania, zawierającego octenidynę, w opakowaniach po 1 szt.? W razie potrzeby opakowanie można podgrzać w kuchenke mikrofalowej (maksymalnie 20 sekund / 600 W). Czepek można stosować bez użycia dodatkowych środków. Opakowania po 1 szt. Kosmetyk.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 7 Pakiet 19 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawic Octenisan wash mitts do ciała pacjenta jednorazowego użytku, grubych, nasączonych płynem antybakteryjnym, przeznaczonych do mycia i pielęgnacji skóry i włosów osób unieruchomionych, leżących oraz pacjentów na oddziałach intensywnej opieki medycznej i oddziałach chorób zakaźnych, do antyseptycznego mycia całego ciała przy zakażeniach MRSA/ORSA i przed zabiegami, szybko działające przeciw szczepom MRSA/ORSA, ESBL+, VRE, Candida albicans, rękawiczek nasączonych preparatem bez zawartości barwników i substancji zapachowych, zawierającym w składzie dichlorowodorek octenidyny, rękawiczek utrzymujących naturalne /kwaśne/ pH skóry, co utrudnia kolonizację pacjenta florą szpitalną, w opakowaniach po 10 szt. rękawiczek, z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań. Kosmetyk.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 8 Pakiet 22 poz. 1 i 2

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga preparatu do higienicznego i chirurgicznego mycia rąk, nie zawierającego barwników i substancji zapachowych, nie zawierającego parabenów, zawierającego alantoinę i etyloksyglicerynę, w opakowaniach a 1L tld (system zamknięty), dostosowanych również do dozowników metolowych typu dispenso (poz. 1) oraz 5L (poz. 2), produktu posiadającego badanie dermatologiczne. Wykonawca dostarczy max 200 dozowników w razie potrzeby Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 9 Pakiet 23 poz. 1

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga gotowego do użycia produktu myjącego w postaci łagodnej emulsji do chirurgicznego i higienicznego mycia rąk i całego ciała, do mycia włosów, do mycia i kąpieli dzieci oraz niemowląt, nie zawierającego barwników i substancji zapachowych, nie zawierającego parabenów, zawierającego alantoinę i etyloksyglicerynę, posiadającego pozytywną opinię użytkową z Oddziału neonatologicznego i dziecięcego, o pH ok. 5, bez zawartości mydła, dopuszczonego do obrotu jako kosmetyk, w butelkach typu EURO a 1L dostosowanych do dozownika Eurodispenser.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 10 Pakiet 24 poz. 1

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga alkoholowego preparatu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk, do stosowania u osób wrażliwych, gotowy do użytku, w opakowaniach o pojemności 1L (tld) system zamknięty, dostosowanych do dozowników typu Dispenso, produktu biobójczego, zakres działania – B (łącznie z Tbc), F, V (HIV, HBV, HCV, Herpes simplex, Rota, Vaccinia, SARS) w czasie do 30 sekund, (Noro, Adeno) w czasie do 15 minut, Polio w czasie do 1 minuty, nie zawierającego chlorheksydy; na bazie etanolu (78,2 g / 100g preparatu) i bifenyl-2-olu (0,1g / 100g preparatu), przeznaczonego do częstego stosowania; dobrze tolerowanego przez skórę; nie wywołującego reakcji alergicznych; nie wysuszającego skóry rąk; posiadającego działanie natychmiastowe i przedłużone do 3 godz. Wykonawca zapewni na czas umowy wymaganą ilość dozowników łokciowych w ilości do 300 sztuk w razie potrzeby Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 11 Pakiet 24 poz. 2

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga alkoholowego preparatu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk, do stosowania u osób wrażliwych, gotowy do użytku, w opakowaniach o pojemności 5L, produktu biobójczego, zakres działania – B (łącznie z Tbc), F, V (HIV, HBV, HCV, Herpes simplex, Rota, Vaccinia, SARS) w czasie do 30 sekund, (Noro, Adeno) w czasie do 15 minut, Polio w czasie do 1 minuty, nie zawierającego chlorheksydy; na bazie etanolu (78,2 g / 100g preparatu) i bifenyl-2-olu (0,1g / 100g preparatu), przeznaczonego do częstego stosowania; dobrze tolerowanego przez skórę; nie wywołującego reakcji alergicznych; nie wysuszającego skóry rąk; posiadającego działanie natychmiastowe i przedłużone do 3 godz.

Wykonawca dostarczy do 100 pustych opakowań 500ml z pompką i etykietą oraz do 100 uchwytów na łóżko do w/w butelek w razie potrzeby Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Uczestnik 2

Pytanie 1 Dotyczy Pakietu nr 3:

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat konfekcjonowany w opakowania o pojemności 1l zamiast 650ml, po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2 Dotyczy Pakietu nr 5:

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat konfekcjonowany w opakowania o pojemności 5l po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pod warunkiem zachowania pozostałych zapisów SIWZ.

Pytanie 3 Dotyczy Pakietu nr 6:

Czy Zamawiający dopuści do oceny inkrustowane chlorem suche chusteczki do mycia i dezynfekcji różnego, rodzaju powierzchni, wyposażenia, miejsc zanieczyszczonych organicznie, oraz usuwania plam krwi? Chusteczki na bazie troklozenu sodu, wykazują działanie w warunkach brudnych: bakteriobójcze (w tym MRSA), prątkobójcze (M. avium, M. terrae), grzybobójcze (C. albicans, A. Niger) oraz dodatkowe działanie przeciwko C. difficile - 15 minut; pełne działanie wirusobójcze (Polio, Adeno, Noro) – 5 minut.

Dodatkowe badanie wg EN 16615:2015: 5 min. (warunki brudne – F2/2) – bakterie, drożdże. Chusteczki wykazują działanie wg EN 13704 przeciwko:

C. sporogenes – 60 min., C. difficile 027, C. perfringens, B. subtilis – 15 min.

Chusteczki konfekcjonowane w opakowaniu foliowym typu flow-pack zawierającym 25 inkrustowanych chusteczek z odpowiednim przeliczeniem zapotrzebowania.

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4 Dotyczy Pakietu nr 21:

Czy Zamawiający wymaga aby preparat był przebadany zgodnie z EN 1499?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga.

Pytanie 5 Dotyczy Pakietu nr 25:

Czy Zamawiający dopuści do oceny, alkoholowy preparat do chirurgicznej i higienicznej dezynfekcji rąk, zawierający w składzie 70% etanol, izopropanol, substancje dodatkowe m. in. gliceryna, glicerydy, bisabolol, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6 Dotyczy Pakietu nr 25:

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat na bazie etanolu i kwasu mlekowego, zarejestrowany jako wyrób medyczny, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7 Dotyczy Pakietu nr 31 i 32:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 1 i 3 preparatu posiadającego oświadczenie i potwierdzenie producenta o bezpieczeństwie stosowania do endoskopów międzynarodowych marek?

Odpowiedź: tak.

Z poważaniem

DYREKTOR

Szpitala Wojewódzkiego
im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

Adam Szałanda